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Матеріали друкуються відповідно рішенню 40
ої

 науково-методичної кон-
ференції викладачів ОНАХТ «Науково-методологічні основи вдосконалення 
системи підготовки фахівців для харчової та зернопереробної промисловостей», 

яка проходила 8 і 9 квітня 2009 року. 
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ОСОБЛИВОСТІ МЕТОДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАКТИЧНИХ 

ЗАНЯТЬ З КУРСУ «ПНЕВМОГІДРОТРАНСПОРТ» 

 

О.М. Дьоменко 

 

Практичні заняття з курсу «Пневмогідротранспорт» (ПГТ) мають розра-
хунковий характер і призначені визначенню аеродинамічних параметрів розга-
луженої пневмотранспортної мережі, а саме: мінімально допустимої швидкості 
повітря у стояках; сумарної кількості повітря у пневмотранспортній мережі; гі-
дравлічного опору у пневмотранспортній та вентиляційній мережі, а також по-
тужності вентилятора високого тиску. 

Усі ці дії безпосередньо пов’язані з лекційним матеріалом, положення 
якого знаходять завдяки цьому практичну апробацію, що позитивно відбива-
ється на осмислюванні аеродинамічних закономірностей до фазного потоку. 

Крім того, студенти використовують у своїх індивідуальних завданнях, 
узятих з лекційного матеріалу, методичні кафедральні розробки з розрахунку 
оптимальної швидкості повітря та діаметрів матеріалопроводів, а також основи 
аспірації та знепилення повітря, бо не на всіх факультетах студенти вивчають 
вентиляційні установки зернопереробних підприємств. 

Таким чином, студенти розраховують пневмотранспортну установку 
(ПТУ) з мінімальними витратами матеріалу стояків та повітропроводів аспіра-
ційної мережі, що в купі з мінімальними енерговитратами процесів пневмотра-
нспортування та аспірації дозоляє спроектувати оптимальну ПТУ для різних 
сипких матеріалів харчової та зернопереробної промисловості, з різними фізи-
ко-механічними та аеродинамічними характеристиками. 

Слід підкреслити, що пневмотранспортування сипких матеріалів у зоні 
мінімальних енерговитрат знижує ці витрати на 20 % при надійності і стабіль-
ності процесу пневмотранспортування, тобто знижує один з недоліків цього пе-
рспективного і прогресивного виду транспорту порівняно з механічним транс-
портом. 

Розроблена методика розрахунку розгалуженої пневмотранспортної ме-
режі у зоні мінімальних енерговитрат. Ця методика була використана для пнев-
мотранспортування продуктів переробки картоплі на харчовому підприємстві. 

Двофазний потік є складною аеродинамічною системою з безліччю нелі-
нійних зв’язків, що не дозволяє цю систему розглядати як суму окремих склад-
ників, як це має місце в даний час, а вимагає досліджувати її комплексно в пов-
ному різноманітті взаємодії всіх параметрів. Такий підхід до двофазного потоку 
в більшій мірі усуває розбіжність між двома конфліктуючими критеріями: якіс-
тю і складністю процедури розрахунків. При цьому рівняння руху двофазного 
потоку зважуються не окремо для твердої і газоподібної фази, а для аеросуміші 
в цілому, що враховує, крім іншого, обертання і подрібнення твердих часток у 
процесі пневмотранспортування. 
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